

Вырезка из газеты
САХАЛИНСКИЙ НЕФТИНИК

Оха-на-Сахалине

4 ИЮЛ 1958

газета

Первые спектакли

Начались гастроли Александровского театра.

В воскресенье 29 июня в Доме культуры артисты показали социально-бытовую драму А. Сафронова «Человек в отставке». Спектакль состоялся при переполненном зале.

Перед началом спектакля главный режиссер театра т. Рерберг кратко ознакомил зрителей с историей театра и программой гастролей.

По окончании спектакля заведующий отделом пропаганды и агитации горкома КПСС т. Понов от имени охинских зрителей поблагодарил коллектив театра за хороший спектакль и пожелал им успеха.

В этот же день в клубе имени Щербакова вторая группа театра показала драматическую комедию прогрессивного испанского драматурга Касона «Деревья умирают стоя».